

短新闻

图说平安

平安点滴

综合治理虚假诉讼

通讯员 卢笑晨 程婉茵

本报讯 “永康市检察院应当层层压实责任,加强部门合作,形成综治合力,在虚假诉讼犯罪的甄别和发现、线索移送和案件查处、办理程序有效衔接、虚假诉讼行为人的惩戒等方面有效配合协作……”日前,永康市人大常委会审议通过了《关于进一步加强虚假诉讼综合治理工作的决议》,明确检察机关虚假诉讼监督工作重点,构建虚假诉讼综合治理工作体系,推动社会诚信建设。

近年来,永康市检察院将预防和打击虚假诉讼、维护群众合法权益作为工作重点,不断探索监督新路径,会同市法院召开法检法律监督联席会议,以“在监督中配合、配合中监督”为原则,聚焦虚假诉讼重难点问题,共同研究虚假诉讼预防打击、案件线索协查等工作机制,搭建合作平台,让“假官司”无处隐藏;会同市司法局召开“检司联席会议”,加强检察人员、律师、基层法律服务工作者在民事诉讼监督中的协作配合,拓展虚假诉讼监督的广度和深度。

反诈联盟授旗成立

通讯员 韦尹尹 吴旭雁

本报讯 日前,泰顺县罗阳镇反诈联盟正式成立。罗阳镇党委副书记毛旭辉等领导给反诈联盟和反诈小分队代表授旗。

据悉,接下来,罗阳镇各单位将抢抓此次反诈联盟成立的契机,把反诈宣传融入日常工作当中,不断发展壮大反诈小分队,全力构建“党政牵头、公安主控、部门联动、镇村共抓、全民参与”的全民反诈格局。

杭州市富阳区里山镇多措并举推动山村百姓增收致富,助力乡村振兴。图为近日青年党员夏仲禹在茶园直播推广当地的高山云雾茶,帮茶农拓展网上销售渠道。

邀请学生旁听庭审

近日,台州市椒江区法院开展公众开放日活动,邀请台州学院商学院50余名学生前来旁听一起销售假冒注册商标商品的庭审。

通讯员 周烨阳
葛东方 摄



员额法官履职评议

近日,平湖市法院的5名员额法官向平湖市人大常委会作履职报告,现场接受满意度测评。这是平湖连续第6年开展“两官”履职评议。

通讯员 游倩天 摄



走街串户宣传防诈骗

近日,建德市乾潭镇平安办联合乾潭派出所,组织村警、网格员等走街串户,积极开展防范电信网络诈骗宣传活动。

通讯员 陈新 摄



多措助力茶农增收

杭州市富阳区里山镇多措并举推动山村百姓增收致富,助力乡村振兴。图为近日青年党员夏仲禹在茶园直播推广当地的高山云雾茶,帮茶农拓展网上销售渠道。

通讯员 郎晓杰 摄



防诈骗告知书送上门

建德市大慈岩镇自4月以来,以多种形式开展防范电信网络诈骗宣传。村干部、网格员等入户走访,发放防诈骗告知书。

通讯员 汪婕 摄



开展补学补考补查

通讯员 慕煊

本报讯 连日来,平阳县法院创新形式,组织开展“补学”“补考”“补查”活动,确保队伍教育整顿学习教育全员参与、不漏一人、不落一课:严格落实会议签到制度,对未参会人员由队伍教育整顿专班人员督促到场或会后补课,确保学习教育全覆盖;组织开展全员专题测试,对90分以下的干警组织补考,确保入脑入心、全员过关;对照省委驻点指导组要求的5张清单内容,对各项工作落实情况“回头看”,为开展查究整改奠定坚实基础。

银色家园全民反诈

通讯员 郁磊

本报讯 近日,杭州市上城区湖滨街道东平巷社区联合相关单位开展建党百年系列活动第二场——“喜迎建党百年 共筑银色家园”暨电信网络诈骗防范宣传活动,在推进反诈工作的同时,提高党员的先锋作用。反诈志愿者、居民代表等40余人参加此次活动。

活动中介绍了“银色家园”项目,并举行了挂牌仪式,还招募了时间银行志愿者。现场还举行了党史和反诈知识问答比赛,社区民警通过以案说法的方式开展防诈骗宣讲,力争让防诈骗宣传真正入脑入心。

红色文化浸润初心

通讯员 张梦瑶

本报讯 天台县法院坚持把党史学习教育与队伍教育整顿有机结合,抓住教育整顿先导环节,用足本地红色资源、用心上好党史教育课。

该院开展了“沿着红色足迹学党史”主题党日活动,组织党员干警参观红色景点,重温入党誓词,再忆入党初心;赴老麻山革命烈士陵园追寻革命足迹,赴雷峰乡聆听卫生院院长洪清江讲述红色故事,充分汲取信仰力量,持续增强党性修养。

调解能力提升培训

通讯员 金宇婷

本报讯 为进一步提升人民调解工作规范化水平、提高人民调解工作质量,近日,温岭市法院新河法庭组织举办了村级矛盾纠纷化解暨调解能力提升培训会。辖区内镇、村两级人民调解组织共126人参加。